

# 湖南 86 家环境不良企业被通报批评

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)6月5日是第45个世界环境日,环保部将今年中国环境日的主题定为“改善环境质量推动绿色发展”。6月3日上午,湖南省环保厅发布了全省共同打击环境犯罪和湖南2015年企业环境行为信用评价结果,并公布了一批环境违法典型案例。

自新《环保法》实施以来,截止今年4月底,全省各级环境保护部门共实施限产停产402起,查封扣押94起,按日计罚6起,移送行政拘留案件150起,实施行政拘留126人次,办理涉嫌环境污染违法犯罪案件23

起,起诉57人。根据2015年度各企业环境行为信息,经企业自查自报、省市县环保部门逐级审查、省环保厅公众网公示等程序,评定环境诚信企业30家、环境合格企业964家、环境风险企业140家、环境不良企业86家。

据了解,2015年,省政府和省直相关部门联合完善环境执法体制机制,成立了由环保、公安、检察院、法院四部门打击环境污染违法犯罪联席会议领导小组,省本级、全部14个市州、122个县市区建立了公安驻环保工作室,建立联席会议

制度和案件会商制度,加强行政执法和刑事司法的衔接,重拳打击环境污染行为。

省环保厅副厅长谢立介绍,下一步将继续以加大执法力度为核心,以偷排偷放、非法排放有毒有害污染物等恶意违法行为作为重点打击对象,不断加大执法力度,确保环境安全,维护群众环境权益。同时加快落实环境保护目标责任制度、考核评价制度和责任追究制度,推进生态红线划定,完善排污权许可证制度、企业环境信用评价等制度。

湖湘文化遗产月活动6月11日开启

## 我省7月出台“非遗”保护法规

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)拦门酒、苗族鼓舞、花瑶挑花、土家织锦、新化山歌、常德丝弦……6月11日——我国第11个“文化遗产日”,长沙市民在家门口就能欣赏到这些湖南非物质文化遗产的瑰宝,湖南省文化厅、省文物局和省委网信办届时将在全省组织开展以“让文化遗产融入现代生活”为主题的“2016年中国第11个文化遗产日·湖湘文化遗产月”系列活动。

据悉,此次系列活动分为四大板块。一是“欢乐之夜——全民体验非遗游园会”。活动期间,将在湖南省文化馆打造一个“全民非遗乐园”,6月11日晚上8时,市民可在现场亲身体验土家族、苗族、侗族等少数民族的拦门酒、

苗族鼓舞、新化山歌、常德丝弦等多种‘非遗’项目;二是“创意之秀——传统工艺融入现代生活”,6月11日至17日,湖南省文化馆艺术长廊将举办“湖南‘非遗’织绣艺术展”,展出湘绣、土家族织锦、花瑶挑花等非遗作品。6月16日晚,湖南音乐厅还将上演非遗创意T台秀;三是“薪火之传——传统戏曲传承展演”,包括湖南八大传统戏剧集中表演,传统戏剧进校园,寻找小小戏剧传承人等等;四是“文物之活——传播文物价值、践行园区保护理念”,包括首届湖南文物价值解读与传播大赛启动仪式,澧县城头山国家考古遗址公园开园仪式等。

其中,“千人合拢宴”首次使用“互联网+”,所有想要品

尝美食、体验‘非遗’的市民,可以通过“湖南非遗”微信平台线上报名,在线参与答题,就有机会赢取二维码入场券,获得入席资格。

湖南省文化厅副厅长、省文物局局长陈远平在发布会上表示,此次湖湘文化遗产月所有的活动与“互联网+”相结合,首次引入了网上展示、网上报名、二维码入场券、微信直播等技术,让文化遗产真正和现代生活无缝对接。

据悉,为加强对我省“非遗”项目的保护,湖南还将于2016年7月1日正式颁布实施《湖南省实施<中华人民共和国非物质文化遗产法>办法》,这将是我省出台的第一部文化领域的省级地方性法规。

## 凉爽黑龙江邀湖南人去“北极”度假

今日女报/凤网讯(记者 章清清)南方的炎夏就要来临,北国的凉爽却令人神往。只需要一张机票,你就可以在黑龙江“木刻楞”小屋里欣赏神秘的北极光,去伊春的桃山狩猎场体验一把猎人的刺激和快乐,看扎龙保护区的丹顶鹤在落日下和长天融为一体,夜晚来临时漫步在极具欧式风情的哈尔滨中央大街尝一杯百年工艺的啤酒……6月3日,黑龙江省旅

游发展委员会副主任侯伟率黑龙江12个市区的旅游局、景区、地接旅行社代表在长沙举行“避暑胜地·畅爽黑龙江”2016黑龙江夏季旅游产品推介会,诚邀湖南人民到黑龙江去避暑度假。

黑龙江是中国夏季最凉爽的省份,夏季平均气温在20℃左右。在本次推介会上,以“避暑胜地·畅爽黑龙江”品牌为核心,侯伟将黑龙江省湿地、森林、界江等优质的生态资源和

哈尔滨城市文化、中俄边境文化、北大荒文化等独有的文化资源重磅推介给湖南人民。

据悉,在2015年“火山湿地”、“华夏东极”、“森林深处”、“迷人的哈尔滨之夏”四大主题线路基础上,今年黑龙江特别增加以漠河北极村为核心的主题线路——“神州北极”。五条黑龙江夏季精品旅游线路,供全国的游客制订合适的避暑计划。

## 企业包场《百鸟朝凤》传承工匠精神

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵)一部讲述了一个唢呐班的荣辱兴衰的“匠人故事”的电影《百鸟朝凤》,因出品人“跪”出票房而受到了众多影迷关注。6月5日,为致敬匠人,守护匠心,峰上大宅装饰在湖南率先发起公益观影《百鸟朝凤》,用

实际行动传承工匠精神。本次活动由《中华手工》杂志率先发起,在南京、沈阳、长沙等全国10个城市开展。当日,还有一批最新的手工制品赠送给到场支持公益的手工艺爱好者。

“要培养精益求精的工匠精

神。”长沙峰上大宅装饰董事长陈艳表示,峰上大宅在湖南首先倡议“关注传统匠人 坚守成就完美”,包场接送一批批匠人享受公益观影,并启动“2016年度峰上大宅最佳工匠”的评选,用行动支持中国的传统手艺与文化。

## 湖南金融

湖南省发展现代保险服务业宣传专栏  
主办:湖南省人民政府金融工作办公室

## 湖南国寿牵手“姚明”倡导健康运动

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 郭萍)一个人跑几公里会觉得寂寞,很难坚持,当有人陪你一起跑时你就会充满动力。6月4日,由中国人寿联合姚明旗下体育公司推出的“要跑700”活动暨国寿客户节10周年启动仪式在长沙举行。活动围绕“牵手国寿 健康同行”这一主题,通过开展10公里公园跑步比赛,向全社会倡导健康运动、低碳环保、高品质的生活方式,动员广大社会公众积极参与健康活动。当天,共有1000余跑步爱好者和中国人寿客户参加。所有完赛选手都免费获得“要跑700”手环以及一块完赛奖牌和中国人寿专属纪念品。

在如今互联网+大潮的

## 嘉丽美落户长沙: 讲求女性生殖养生“安全之美”



今日女报/凤网讯(记者 彭静)6月6日,阳光明媚,长沙嘉丽美生物科技有限公司在长沙市医药健康产业园举力办开业庆典。长沙市工商联总商会主席彭继球、长沙市工商联(总商会)专职副主席张明刚、长沙市食品药品监督管理局副局长金雷、湖南省化妆品经营行业协会会长易敬平、长沙市医药健康产业园董事长黄伟等领导参加了此次庆典。落户长沙医药健康产业的长沙嘉丽美生物科技有限公司是以女性生殖健康产品生产研发为主线的医药健康企业,秉承“倡导人文思想,讲求安全之美”的健康理念,以“高起点、高标准、高速度”为宗旨,建立两千余平米高科技车间,引进超微粉碎机、高剪切分散乳化机、臭氧消毒机、一体化灌装设备等,所有科研成果分别申请“妆”字及“消”字行政许可。

据点集团董事长彭光颖现场致辞:我们的今天团队有100多名强大的售后服务团队,其中销售专家、教授5人,双博士学位1人,研发工程师2人,生产研发中心10几人。6月15日设备全部到位,月底正式投入生产。我们的明天将以“嘉丽美”为基石,提业绩的15%作为科研经费,做有创新力、有创新型的企业。

据悉,嘉丽美生物科技有限公司从属于香港源点集团。

源点集团是专注中国女性生殖抗衰老的,集科研、生产、营销、服务为一体的健康产业集团。香港源点集团涵盖三大子公司:以全国市场运营为重点的香港源点生物科技有限公司;以产品生产研发为主线的嘉丽美生物科技有限公司;以打造样板市场营销服务为核心的嘉海化妆品有限公司。并拥有先进科研成果与中国民族生殖养生理念的北京医院作为强大的科研技术力量,在中国女性生殖养生领域形成独特的闭环式产业服务链。

## 湖南省首届原创网络视听大赛正式启动

参赛作品发送至大赛指定邮箱 hnwlstds@hunantv.com,详情请登录“芒果TV”(<http://www.mgtv.com>)查看。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。